3aaava C. MKA

JnnHa MocKoBCKON KONbLEBOW aBTOMObUnbHOUM aoporn —109
KWJTOMETpPOB.

Bankep Bacsa ctapTyeTt c HyneBoro kumnometpa MKALl n epet co
CKOPOCTbIO V KUJIOMETPOB B 4Yac. Ha Kakon oTMeTKe OH OCTaHOBUTCS
yepes t yacos?

BxoaHble AaHHbIE

[IlporpaMMa nosiydyaeT Ha BxoAa 3HadveHune v u t. Ecnm v>0, 1o Bac4
OBUXXETCA B NOJIOXKUTENbHOM HanpasneHun no MKA/L, ecnu xe
3Ha4yeHune v<0, To B oTpuuaTtenbHOM. ([[@apaHTUpyeTcs, YTO UCXOAHbIE
yucna - uesnble n Haxoadatcs B npoMexyTtke oT -1000 go 1000).

BbiXxoAHble AaHHblIE
[IlporpaMMa AoJ1XKHa BbiBeCcTU uenoe ymncso ot 0 po 108 — HomMep
OTMETKMN, Ha KOTOpPOWU oCTaHOBUTCHA Bacs.

3 -
I puMepsbl \Y t—S #include <iostream>

. #include <cstdio>
BXOAHblE AAdHHbIE V—6O using namespace std;
60 t= 1 O int main()
2 {

600 KM int x,s,v,t,q,m,p;

BbiIXOAHbIE AAdHHbIE printf("input v,t\n");
11 600_1 09* 5=5 5 scanf("%d %d",&v,&t);//v=60 t=10

s=v*t;//s=600
x=s/109;

: . g=s-109%x;
BXOAHble AAaHHble #!nclude <|ostr_eam>

-1 #include <cstdio>

1 }
BbIXOAHblIE AQHHbIE int main()
108 int s,v,t,q;

printf("input v,t\n");
scanf("%d %d",&v,&t);//v=60 t=10
s=v*t//s=600

printf("q=%d\n",q);

108 O

(-30)%109=-30 (CW,JS,JAVA....)

(-30)%109=-30+109=79 (PYTHON)

#include <iostream>
#include <cstdio>
using namespace std;

int main()
{
int x,s,v,t,q,m,p;
printf("input v,t\n");
scanf("%d %d",&v,&t);//v=60 t=10
if (v>0)
{
g=(v*1)%109;
}
else
{
g=(v*1)%109+1009;

}
printf(" Stolb q=%d\n",q);//55

#include <iostream>
#include <cstdio>
using namespace std;

iInt main()
{
Int x,s,v,t,q,m,p;
printf("input v,t\n");
scanf("%d %d",&v,&t);//v=60 t=10
If (v>0)
{
s=v*t;//s=600
x=s/109;
g=s-109%x;
}
else
{
s=v*t;//s=600
x=s/109;
g=s-109%x;
q=109+q;
}
printf(" Stolb g=%d\n",q);//55

python
g=(v*t)%109



